

Mitglieder:

o Joshua Seidl: Lead Vocals / E-Gitarre

Yannick Bräunlein: E-Gitarre / Backing Vocals

Alexander Dobberke: Drums

o Marius Kühnlein: E-Bass / Backing Vocals

Gründungsjahr: 2017

Herkunft: Nürnberg

Genre: Rock

Live-Set: 30 – 90 Minuten

Social-Media: https://linktr.ee/strife85band



Bandinfo (kurz)

Die Rockband *Strife 85* vermittelt mit ihrer Musik "das Gefühl, frei zu sein vom Zwang in ein gesellschaftliches Idealbild passen zu müssen", so Drummer Alex. Genau das zeigt die Vielfalt ihres Werks – ein abwechslungsreicher und mitreißender Mix aus Metal, Rock und Pop ähnlich Papa Roach oder Linkin Park.

Insbesondere dieser Facettenreichtum ist es, der die Nürnberger live herausragen lässt. Sie begeistern die Zuschauer flächendeckend, nicht nur die Hardcore-Fans eines Genres!

Mit ihren Songs wurden *Strife 85* bereits im Rockradio Gong 97.1 gefeatured und spielten auf mehreren Festivals in Nürnberg und Umgebung, auf denen sie für die "mit Abstand beste Stimmung des Abends" sorgten (*stormbringer.at*).

Highlights:

- Amazon Chart-Platzierungen mit Stay: Platz #82 / Platz #3 / Platz #8 / Platz #2 (November 2021)
- o Feature im Rockradio Gong 97.1 (2019)
- o Biberttal Festival, Andorf (03.06. 05.06.2022)
- o NN-Rockbühne Finale im Hirsch, Nürnberg (23.11.2019)
- Newcomer Festival: Finale im E-Werk, Erlangen (12.11.2022)
- O Zusammenarbeit mit dem Independent Label 7Hard (2021)
- Wallesau ist Blau Festival, Roth (26.08. 27.08.2022)

Alex Dobberke E-Mail: <u>alexander.dobberke@strife85.de</u> Tel.: +49 (0) 160 77 46 230

Bandgeschichte – Strife 85:

Im Jahr 2017 gründen sich *Strife 85* durch Yannick Bräunlein (Vocals/Guitar) und die Brüder Julian (Drums) und Joshua Seidl (Vocals/Guitar). Geprägt durch Bands wie *Green Day* und *Blink 182* kreieren sie einen Mix aus Rock, (Pop-)Punk und Metal. Daraus ergibt sich 2018 die erste eingängige und zum Mitsingen animierende Single *Never Ending Run*. Noch im gleichen Jahr legen *Strife 85* mit ihrer ersten EP *Achromatic* nach. Die bekannte österreichische Plattform *Stormbringer* titelt hierzu: "Von *Strife 85* sollte man noch einiges hören."

2019 spielt der Rockvierer im Contest-Finale der NN-Rockbühne im legendären Nürnberger Club "Der Hirsch". Gleich danach stürzen sich die Jungs auf die nächste EP namens *Social Toxin* – frecher Punk-Rock und Vorgeschmack einer aufregenden Weiterentwicklung. Denn danach gelingt ein Stilwechsel in die moderne Rockwelt unterstützt durch die Neuzugänge Marius Kühnlein (Bass) und Alex Dobberke (Drums).

Eine wilde Experimentierfreude manifestiert sich 2021 in der Single *UP TO THE TOP*. Die Message von Song und Auftreten von *Strife 85* ist unverkennbar: Wir wollen nach ganz oben!

Den nächsten Schritt dorthin unternimmt die Gruppe durch die Zusammenarbeit mit Musiklabel 7*Hard* und dem Release von *Stay*: Der melancholische, anfangs balladenhafte Rockbrecher landet auf Platz #3 der Amazon-Charts!

Ihr bisheriges Werk toppen *Strife 85* mit einem umwerfenden Musikvideo zur Single *Death*, welche fesselnde Rapstrophen und einen kraftvollen Rock-Chorus vereint.

Einzigartige Auftritte wie auf dem Biberttal Festival 2022 zeigen, dass die Reise von *Strife 85* weit über Club-Gigs hinausführen wird. Mit Spannung erwarten wir 2023 ihr erstes Studioalbum!

Alex Dobberke E-Mail: alexander.dobberke@strife85.de Tel.: +49 (0) 160 77 46 230

Pressestimmen:

Die Jungs hatten eine große Fanschar mitgebracht und hatten <u>mit Abstand die beste Stimmung des Abends</u>. Im Vergleich zum Gig vor einem Jahr, wo ich sie letztmals sah, hat sich einiges getan und die Truppe ist erwachsener geworden. <u>Klasse Show</u>, bei denen sie auch Songs ihrer aktuellen EP performten. – <u>stormbringer.at</u>

<u>"Party like it's 1995"</u>, heißt es, wenn die Jungs aus Wendelstein, Schwanstetten und Schwabach ihre Mitgröl-Hymnen wie zu den frühen Hochzeiten von Green Day und Blink-182 auspacken [...]. - nordbayern.de

Mit der Nürnberger Band "Strife 85" holt sich das Jugendzentrum eine Gruppe <u>vielversprechender</u> Aufsteiger ins Haus. – <u>altmuehlfranken-online.de</u>

Mit ein bisschen Glück könnte man diesen Song auch in die Heavy-Rotation eines Rock-Radiosenders bringen. [...] *Von STRIFE 85 sollte man noch einiges hören.*— stormbringer.at

Mit eingängigen Melodien und fetten Riffs bringt diese Band die <u>Stimmung zum Kochen</u>.
- <u>altmuehlfranken-online.de</u>

Tour-Dates:

23.06.2023: Hirsch, Nürnberg

Alex Dobberke E-Mail: <u>alexander.dobberke@strife85.de</u> Tel.: +49 (0) 160 77 46 230

Pressetext (lang):

Individualität wird heute großgeschrieben. Ein Begriff, ein Maßstab der nahezu untergeht in einem Meer aus Dos und Don'ts sowie täglich neuen Trends und Schlagzeilen. Mit blindem Ehrgeiz versuchen Menschen kläglich die "Individuellsten" zu sein, ohne eigentlich zu merken, ein kleines Rad im Getriebe aus gesellschaftlichen Rollen und Zwängen zu sein. *Strife 85* brechen aus diesem Getriebe aus und zeigen durch ihre Musik eine ganz eigene Art von Individualität.

Das Vierer-Gespann vermittelt ein Lebensgefühl, losgelöst zu sein vom ständigen Zwang in ein gesellschaftliches Idealbild hineinpassen zu müssen. Diese Einstellung verstummt nicht beim ersten Hauch von Gegenwind oder Veränderung. Genau das zeigen *Strife 85* mit ihrer musikalischen Vielfalt und ihrem Facettenreichtum der bisherigen Veröffentlichungen. Angefangen wurde mit einem eingängigen Konglomerat aus zackigen und frechen (Punk-)Rock Songs, welche bis heute den Geist der Auflehnung gegen alle auferlegten und als "normal" geltenden Regeln im Leben in sich trägt (*Achromatic 2018 & Social Toxin 2019*).

Besonders die unnachgiebige Weiterentwicklung des eigenen Sounds hin zu einer beeindruckenden Hard Rock Wand, gepaart mit zahlreichen modernen Elementen der Rockund Popmusik, lässt die Band alte Mauern und Vorschriften einreißen. Zu lange wurde sich in der Musikwelt an unsichtbaren Genrebarrieren abgearbeitet, daher lautet das Mantra, passend zur jüngst erschienen Single *UP TO THE TOP*: Hör auf dich selbst. Auf die Stimme des Herzens. Nur diese sagt dir in einer maßlos reizüberfluteten Gesellschaft, ohne Rücksicht auf alle Zwänge, was dich an die Spitze deines Lebens bringt.

Der Drang nach einem intensiveren Leben, das Gefühl etwas Einzigartiges zu erschaffen und alles für seine Leidenschaft zu geben, hat die Nürnberger Jungs Yannick Bräunlein (Vocals/Guitar) und Joshua Seidl (Vocals/Guitar) 2017 zur Gründung von *Strife 85* getrieben. Alex Dobberke (Drums) und Marius Kühnlein (Bass) komplettieren die Band mit dem gleichen Ansporn.

Im Jahr 2019 spielte die Band im Finale der NN-Rockbühne im legendären Nürnberger Club *Der Hirsch*, hatte "eine große Fanschar mitgebracht" und "für die mit Abstand die beste Stimmung des Abends gesorgt" – <u>stormbringer.at</u>. Daraufhin öffneten sich neue Türen, welche auf das *Wallesau ist Blau Festival 2022* und das *Biberttal Festival 2022*, führten. Die Gruppe arbeitet mit dem bekannten Independent Label *7Hard* zusammen.

Von *MusikNah* wurden *Strife* 85 zum "Musiker der Woche" gekürt und standen für "Musiker des Jahres 2020" zur Auswahl.

Die Songs *Delinquents* und *Never Ending Run* begeisterten die Hörer infolgedessen über den Nürnberger Rock-Radiosender Gong 97.1 gespielt.

Knapp 200.000 Streams auf Spotify bezeugen die wachsende Rolle, die Strife 85 in der Welt des Rock spielt. Die vier Musiker haben vor, weiter mit großen Schritten voranzugehen. Damit werden sie garantiert für weitere aufregende Momente sorgen, die uns loslösen von einer monotonen "Normalvorstellung" dieser Welt!

Alex Dobberke E-Mail: <u>alexander.dobberke@strife85.de</u> Tel.: +49 (0) 160 77 46 230